
Ökoiskola 2023-2024 

A Budajenői Általános Iskola 2022-ben nyerte el az Ökoiskola címet. Ez irányú feladatainkat 

az ökoiskola pedagógiai programjában megfogalmazott szemléletformáláshoz hűen végezzük. 

„Szemléletet csak úgy lehet formálni, ha minden tantárgyban és minden iskolán kívüli 

programon törekszünk arra, hogy diákjaink ne elszigetelt ismereteket szerezzenek, hanem 

egységes egészként lássák a természetet, s benne az embert.„ Iskolánk a környezeti nevelésnek, 

ill. a fenntarthatóságra nevelésnek számos színterét nyújtja. Mind a tanórán, mind a tanórán 

kívüli programok széles skálája biztosítja a tanulók környezettudatos szemléletmódjának 

kialakítását, elmélyítését.  

ÖKO projektek, témahetek, programok 

 Hulladékgyűjtési program: az I. és II. félévben ősszel és tavasszal papírgyűjtést 

szerveztünk. A használt, lemerült elemek gyűjtése folyamatosan történik, külön erre a 

célra kihelyezett gyűjtőedénybe.  A háztartási elektronikai hulladékok gyűjtésére 2023 

decemberében került sor. A Cseppetsem! program keretében az elhasznált olaj 

szakszerű gyűjtésére a Biotrans Környezetirányítási és Hulladékgazdálkodási Kft. Által 

elhelyezett olajgyűjtő edénybe folyamatosan történik. Ez az edény minden lakos 

számára jól megközelíthető helyen van, az ürítés gyakoriságából is látszik, hogy a 

település lakosai élnek ezzel a lehetőséggel. A tavaly megismert „Sulizsák” ruhagyűjtési 

programot 2023. őszén megismételtük. 

 Egészség program: minden tanteremben szelektíven történik az étkezéssel kapcsolatos 

műanyag poharak, tejes dobozok valamint az ételes dobozok gyűjtése. A reggeltől 

délutánig tartó sportnapjaink szervezésében, lebonyolításában, az egész iskola 

közössége részt vesz. Szabolcsi almát fogyasztottak a gyerekek a tanév során, és az 

Őrségi Tejüzem termékeit. 

 „Tegyük szebbé a környezetünket!” program: iskolánk környezetének karbantartása, 

megújítása céljából egy egész tanéven át tartó projektet valósítottunk meg. A feladatok 

munkaközösségenként részarányosan kerültek leosztásra. 

A 2023-2024-es tanévben megvalósult főbb tevékenységek:  

 Tavasztól őszig kertészkedés a magaságyásokban, ültetés, palántázás, 

gyomlálás, öntözés, „betakarítás”. Tanulóink örömmel fogyasztották az általunk 

megtermelt zöldségeket. A zöldhulladékot az előző évben elkészített 

komposztálóban gyűjtöttük folyamatosan. 



 Az iskolaépület melletti kiskert karbantartása, megújítása. 

 ÖKO-napi és ÖKO-heti rendezvényeink keretében valósítottuk meg fűszer- és 

virágoskert kialakítását; a madárvédelmi projektet.  

 Energia program: Egész tanévben törekedtünk az energia, víz- és papírfogyasztás 

minimalizálására, ebben az „Energiakommandó” tagjai, azaz a diákok is tevékenyen 

részt vettek. Környezetbarát tisztítószerket használtunk. 

 A munkatervben szereplő szervezett iskolai projektnapokon illetve projekthéten részt 

vettünk. A jeles napokhoz, környezetvédelmi világnapokhoz kapcsolódóan színes, 

változatos programokat szerveztünk tanulóinknak. 

 Szabadidős programjaink, túrák, kirándulások során meglátogattuk szűkebb 

környezetünk természetvédelmi értékeit. Vetélkedőket, akadályversenyt, 

ismeretterjesztő előadásokat szerveztünk. 

 A Heroes of the Future című élményprogram keretében 2070-be utazott a 7. 

évfolyam, mely kiállítás a fenntarthatóságról adott át ismereteket a fiataloknak. 

 A Pet – kupán a műanyag szennyezésről, az újrahasznosításról és a feldolgozás 

folyamatáról hallhattak a gyerekek. 

 Az 1.a osztály erdőismereti foglalkozáson vett részt. A Budakeszi Vadaspark 

erdőpedagógusa segítségével az erdők élővilágáról, a víz körforgásáról, a 

fenntarthatóságról is hallhattak a gyerekek, valamint játékos tevékenységgel 

körüljárták az adott témákat. 


